油价下月或重回"6元时代"

口后,国内成品油市场6月25日出现大幅"跳 此相反,多数地区社会经营企业基本处于零 水"。目前,中石油和中石化汽、柴油批发均 库存的状态。 价相比6月9日调价后已跌去近200元/吨左

《每日经济新闻》记者发现,虽然油价不 库存多处于高位或满仓状态, 多地甚至出现 了堵库现象,两巨头旗下销售公司每月任务

有分析师预测,若国际油价不出意外,7 月成品油价下调基本已板上钉钉,只是幅度 大小的问题。不排除发改委本轮调价会有偏 断下降,但石化双雄旗下炼厂和地炼成品油 向下游消费者的可能,下调幅度或超过530元/ 吨,届时93号汽油有望跌破7元,重返6元时

经营单位进行的抽样调查,受调查企业的成品 油总库容为31.5万吨,而目前柴油库存只有3 万吨,仅占其总库容的9.52%。

卓创资讯分析师李兵称,国际原油暴跌以 及成品油价下调预期强烈,均导致当前国内成 品油市场疲软。在"买涨不买跌"的市场心态影 响下,贸易商多持币观望,以销定进,社会库存 维系在较低水平,多数地区社会经营企业基本

处于零库存的状态。

这直接导致石化双雄旗下炼厂和地炼成 品油库存高企。中宇资讯监测发现,石化双雄 旗下大部分炼厂多处于高位甚至满仓状态,两 巨头炼厂生产速度已快于销售公司销售速度, 虽早已停止外采,但大部分地区资源已严重过

目前,三地原油变化率仍在进一步下滑, 如果三地变化率负向继续加深,预计此次下调 幅度将不会小,93号汽油有望重回6元时代。据 卓创资讯数据模型显示,若近期国际油价保持 目前价位,到7月22个工作日满足之时,三地原 油变化率会跌至-11%以下,理论下调幅度会 在750元~800元/吨。

(据腾讯网)

汽车投诉维权热线

汽 车 时 代 新闻部

话:13837664028 13939719317

箱:xywbcz@163.com

负责人: 李树政

您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论 在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受 到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入 QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权



一汽-大众发布声明:

将严惩加价售车的经销商

商往往采取加价销售的做法让购买装备、装饰、保险、贷款等 一些车主早日提到车,这已经 产品。"如果经销商没有按此规 成为国内车市的普遍现象。面 定执行,用户可向一汽-大众 对经销商的加价行为,很多厂 投诉,一经查实,经销商必须在 家也是睁一只眼闭一只眼。日 前,一汽-大众对于加价行为 给出了较为明确的态度,且对 经销商的惩罚措施也可以说是

前所未有的。 日前某一汽-大众经销商 曝料了一份一汽-大众给全国 经销商的通知。在这份名为《关 于禁止对大众品牌产品进行加 价销售的通知》中,一汽-大众 明确要求经销商,对紧俏车型 杜绝加价和强迫装饰, 违规的 经销商一经举报将面临双倍返 还加价金额, 甚至取消当季经 销商考核佣金。

在这份公布的《通知》中, 汽-大众表示,调查发现,目 前在很多地区,CC和高尔夫等 车型仍存在加价销售的行为, 车型。而如今一汽-大众终于 为进一步提升大众品牌形象, 提升用户满意度,增加用户忠 诚,从即日起,公司规定:经销 商在销售大众品牌全系列产品 汽-大众的品牌形象。 时销售价格不得高于市场指导

3个工作日内返还用户双倍加 价金额的资金。如果拒不返还, 一汽-大众将取消当季经销商 的全部考核佣金。同时,对违反 规定的经销商,一汽-大众将 进行全网络通报批评。"此规定 从2012年6月22日开始执行。

这份被经销商曝光的《通 知》,同时得到了一汽-大众的 官方微博回复,可判断此《通

众所周知,一汽-大众旗 下多款车型销售火爆,比如:高 尔夫、速腾、CC、迈腾等。这些 车型或多或少的在各地4S店中 均存在加价销售的行为。这些 加价行为也让本想购买大众汽 车的消费者选择了其他品牌的 做出了打击汽车经销商肆意加 价销售的行为。不仅保护了消 费者的合法利益,也将挽救一

(据人民网)

福瑞迪纪念版上市

东风悦达起亚重塑中级家轿新风尚

轿领域的精品车型,福瑞迪自2009 年上市以来,一直深得中国消费者 青睐,累计销售32万辆,是中国家 轿领域当之无愧的明星车型。而锐 意进取的东风悦达起亚并未就此 止步,在该车型上市三周年之际宣 布福瑞迪纪念版正式上市,纪念版 在老款福瑞迪的基础上,外观、内 饰、配置等方面全方位升级,且价 格不变。再一次,东风悦达起亚在 "顾客满意年"里,以自我超越的豪 情,为消费者献上大礼,重塑中级 家轿新风尚。

在汽车产品的众多特性中,安 全性能一直是家庭用户最为看重 的一项,而此次上市的福瑞迪纪念 版在安全方面堪称完美。早在2010 年,福瑞迪就凭借着双安全气囊、 EBD+ABS、冲撞力感应自动解锁、 倒车雷达等全方位的主被动安全 防护,赢取了C-NCAP(中国新车 评价规程)五星安全评价。而此次 推出的福瑞迪纪念版,更在老款基

1.6GL以上车型,高档轮毂扩大适 用到1.6GLS以上车型,进一步强化 了安全性能,彻底打消家庭用户的 安全担忧,为家人打造最为安全的

福瑞迪纪念版继承了起亚标 志性的虎啸式家族前脸以及简约 直线的美学设计,整体给人时尚、 精致的印象。同时,福瑞迪纪念版 还将前中网、后备箱毂盖、方向盘 上的LOGO重新进行了镜面化设 计,镀铬排气管、高档十幅轮毂则 适用到1.6GLS以上车型,使得整车 气质更加时尚、新锐,完美契合家 庭用户日益偏向时尚的审美感。

在内饰设计上,福瑞迪纪念版 以便捷性、舒适性以及静音性三大 标准打造宽适空间,充分展现了对 于家庭用户需求的精准把握。内饰 材质高档化处理,1.6Premium车型 更是增加全新的棕色内饰,打造出 舒适的驾乘环境。



东风标致408是一款拥有"广域超尺寸空间"设计理念的最新力作,时尚大气的车身造型,360度宽敞 舒适的空间,全方位清晰无界的视野,体贴安心的内饰质感以及钢筋铁骨般的安全装备,令驾乘者在进 入座舱的瞬间即可领略超然气度,尽享从容自在的驾乘感受。

你必须首先了解这些装置的工作原

理。例如,某些日行灯系在发动机启

动之前,其日行灯不能打开;还有一

些日行灯系, 如果驻车制动尚未取

消,纵使发动机已经启动,其日行灯

光控灯(即当外界光线暗淡到一定程

度时,系统具备自动开启前大灯的功

能),不妨检查一下感光性从最弱到

最强状态过程中车灯的工作情况,当

然也不要忽略检查自动关闭计时器。

如果系统装备有一只计时器,请将其

似的灯具进行更换。有些汽车装备

了高强度放电前大灯HID,该设备通

雪佛兰成为英超曼联官方汽车合作伙伴



通用汽车旗下雪佛兰品牌与英超 豪门俱乐部曼彻斯特联队共同举 办新闻发布会,宣布雪佛兰品牌成 为曼联的官方汽车合作伙伴,双方 正式签订了为期五年的合作协议。 此外,作为2012年曼联全球巡回赛 的一部分,曼联"雪佛兰中国杯"将 于7月开赛,届时,曼联将分别迎战 上海申花和另一支中超球队。

在发布会上,全球雪佛兰宣布 支持"同一个世界足球"(One Word Futbol)公益计划,承诺在未 来三年内向饱受战争地区、难民 营、受灾地区以及全世界其他落后 地区的青少年们捐赠共计150万个 OWF足球, 雪佛兰也因此成为该 公益计划的第一个公司赞助商。

参加此次新闻发布会的,除了

2012年5月31日,上海科技馆, 瑞恩·吉格斯和有"曼联领袖"之称 的传奇7号布莱恩·罗布森。

> 上海通用汽车副总经理蔡宾 表示:"雪佛兰与曼联两个百年品 牌的合作,不仅拉近了包括雪佛兰 车主在内的中国球迷与国际顶级 俱乐部曼联之间的距离,更将让越 来越多中国年轻人和年轻家庭,在 享受高水平赛事的同时,在足球激 情中感悟雪佛兰所倡导的'坚持热 爱、追逐梦想'的品牌精神。"

作为通用汽车旗下销量最大 并持续成长的全球品牌,雪佛兰此 次与英超豪门曼联结缘,属首次涉 猎足球事业。在与曼联为期五年的 合作中,雪佛兰承诺不仅仅使自己 成为一个赞助商,更会全力协助曼 联共同专注于全球球迷,拉近球迷 与曼联俱乐部之间的距离,为重新 来自合作双方的嘉宾之外,还有来 定义赞助商、俱乐部与球迷之间的 自曼联的两位著名球星,红魔左翼 关系而作出努力。 (王 萌)

下雨时保养爱车及车主需要注意的事项

设置为最大延时

车,仅其前大灯就由3台计算机进行 普通的石英-卤素灯泡不能在此应

计算机进行控制的。而那些豪华汽 压电弧放电生成高密度光源。注意, 的裂纹也不应被忽视。

汽车车灯日常保养和常见故障维修常识

再没有比汽车更方便的交通工具 在工作中是否有震动和异响,检查 影响的交通工具。在雨天驾驶,车外 度,观察刮水的状态以及刮水支杆 环境改变,路面打滑及视野不良是 是否存在摆动不均匀或漏刮的现 时,要马上停车,更不能半联动地猛 所有驾驶者都必须小心对待的。

检查车外灯具灯泡烧坏故障是

一项极其迅速而又简单的工作,但

是,对车外灯具进行全面系统的维

护就并非那么简单了。及时维护车 外灯具对驾驶者至关重要,因为这

不仅影响到行车的舒适性, 而且还

大灯、尾灯、转向灯或驻车灯已经不

能正常工作。顺便提一下,更换烧坏

灯泡的工作十分简单,其DIY的成本

低于维修站进行照明系统维护的收

仅限于灯泡烧坏、插座锈蚀或插头

损坏这一类的小问题,往往需要采

取专业的诊断技术来分析故障发生

的根本原因。即使是那些低价位的

汽车,其内部和外部灯具也是由主

更多情况下, 车灯的故障绝不

雨季来临勤保养勤洗车身

雨水里面常会有柏油之类的黏 有腐蚀作用, 久而久之也会对车体 造成伤害,因此在雨季里,最好能给 爱车进行一次漆面维护。

检查雨刮

了,但汽车也是十分容易受坏天气 不同速度下雨刮是否保持一定速

底盘保养

象。

行驶在雨中的汽车,润滑油等 性物质,如果不及时清洗,日后难以 容易被雨水冲刷掉,导致底盘容易 的清洁与防锈处理。

涉水过车小窍门

转正常,转向和制动机构灵敏,挂低 正常胎压。 车主自己可以将雨刮开关置 速挡平稳开进水中,避免大轰油门

当倾盆大雨哗哗而下的时候, 于各种速度位置处,注意一下雨刮 或猛冲,以防止水花溅入发动机而 熄火;行车中要稳住油门,尽量避免 中途换挡或急转弯。

用。另外,还要检查前大灯是否有裂

前大灯的照明性能,但是湿气会沿

着裂缝渗入灯具内,这势必将降低

入维护项目清单中, 为了确保驾驶

者行车的最大安全,前大灯必须能

够为行驶车辆提供良好的前方照

检验其他灯系,如转向灯、车牌照明

灯、示宽灯、驻车灯、倒车灯以及刹

车灯(包括中间高位刹车灯CHMSL)

等。另外,许多车辆还将雾灯作为标

安装在汽车较低的位置,因此极易

(据大河网)

受到石块的损伤, 在对其进行维护

前大灯光照方向的校准也应列

抓住关键之余,也切不可忘记

如果汽车配备了日行灯系DRL, 纹,因为虽然表面裂纹并不会影响

如果前大灯损坏,通常采用类 准装备或流行的选装件,雾灯一般

过其预先设计的电子系统产生的高 时,除了检查照明系统本身外,车灯

灯泡的使用寿命。

如水底有流沙、车轮打滑空转 踩油门踏板。要在发动机不熄火的 情况下,组织人将车推出去,避免越

另外,在雨季到来前如果发现 清除,雨水中的酸性成分对漆面还 被锈蚀,因此一定要注意汽车底盘 车辆轮胎磨损严重、胎纹消失一定 要更换。有些人每逢雨季便将胎压 降低一些,殊不知这样做反而更容 汽车涉水时,要保证发动机运 易造成车胎打滑,因此,一定要保持

(据大河网)

2012款奔腾B70华彩登场

6月25日,一汽轿车推出全 新奔腾B70,也就是在现款奔 腾B70的基础上增加新的排量 器格栅相比老款有变化,前 的车型。新款车型与老款在动 保险杠运用双C设计,另外外 力、外观和配置方面有所不同, 后视镜上还集成了侧转向 共有5款车型,售价区间为 灯。在尾部,新款奔腾B70配 11.98万元至14.18万元。

机采用可变长度进气歧管、可 变涡流控制系统等,其最大功 率达到了102kW(139马力),最 F21六速手自一体变速箱。

外观方面,前脸造型采 用国际流行的U型设计,散热 有LED高位制动灯、横向设计 动力方面,此次全新搭载 的六边形尾灯、双色保险杠。 的ET3系列1.8L全铝合金发动 另外5幅运动型铝合金轮毂

也是新的特点。 配置方面,此次全系标配 日间行车灯,并新增胎压报警 大扭矩为172N·m,与之匹配的 装置、智慧氙灯、自动雨刮、座 则是6速手动变速器和爱信 椅记忆模式后视镜联动等。

(曾晓云)

奔驰车涡轮增压系统漏油 多位车主欲集体约

还不到两年,已经出现过5次严重的漏油问 购买了一台奔驰E200型轿车,这款车的指导 题,且更换零部件之后仍未排除故障。车主 价为50.8万元,因大幅优惠,张先生购买时的 张先生说:"除了一次是因为车子发动机和 变速箱连接部位漏油外,其它4次漏油均出 现在同一部位。眼看着马上要出2年质保期 了,我没有提过退车和赔偿的要求,只希望 能延长该部件的质保期。这样的要求过分 么? 为什么经销商不答应,厂家也不理睬

记者通过调查发现,发动机废气涡轮增 压系统漏油是奔驰车型普遍存在的问题。至 今,奔驰方面尚未向国家质检总局提交过召 回申请,然而另一方面,众怒难平的奔驰车 主们已经在网络上悄悄集结,准备展开大规 模的维权行动。

家住北京海淀区的张先生于2010年7月 裸车价格为39万元。

2011年6月,张先生在北京博瑞祥驰奔 驰销售服务有限公司检修爱车时,4S店的工 作人员发现该车发动机废气涡轮增压系统 有漏油现象。经4S店与厂家协商,为张先生 的车免费更换了一套新的废气涡轮增压系 统总成。

使用一段时间后,张先生发现该部位再 次漏油并回到4S店检修,工作人员检查后告 知这是上次维修时遗留的油剂未擦干净,仅 做了清除表面油渍处理。

2012年2月,张先生第三次发现涡轮部 位出现漏油。经4S店检查后,工作人员承认 国产、进口等多个车型。

紧,仅作紧固处理,并擦干油渍。

2012年5月,张先生的车在同一位置出 现了第四次漏油,回到4S店检查后,工作人

员为该车更换了涡轮的密封垫圈。 张先生告诉记者:"更换密封垫圈只能 暂时缓解漏油的问题,无法彻底解决。更换 一套废气涡轮增压系统总成的费用大约需 要6万元至7万元,而我的车马上要出2年质 保期了,厂家和经销商不肯给我延保,就是 诉。" 想赶紧把我们踢开不管了。

张先生爱车出现的问题并非个案。记者 在汽车之家、爱卡、太平洋汽车等网站的奔 驰品牌论坛中发现:反映涡轮增压系统漏油

网友"胡一到的刀"是奔驰进口E200型 轿车的车主,他的车于2010年10月购买,3万 公里时发现漏油,至今维修过多次,尚未彻 底排除

安徽的奔驰E级车主"霉晒德"说,他的 车从6400公里就开始渗油,目前4S店只给拧 紧螺丝待查。

为此,网友"胡一到的刀"于6月10日在 论坛里发出征集令,希望有同样问题的车主 联合起来,一起向国家质检部门反映情况。 他在帖子中写道:"坛里奔驰E级轿车至少70 个车主涡轮漏油, 为了维护各车主的权益, 征集10位以上车主涡轮漏油维修单,由我统 一去国家质检总局缺陷产品管理中心投

车主张先生说,他曾多次拨打奔驰(中 国)400客服电话反映问题,接线人员在记录 相关情况之后就石沉大海再无音信。因此, 他号召车辆出现相同问题的车主们联合起 现象的车主不在少数,且涉及奔驰C级、E级, 来,希望他们反映的情况能得到相关部门的 (据人民网)

"理享家"?没错,确实是"理享 到量产的每一个流程,没有丝毫偷 家"! 这是广汽本田用来描述理念 S1目标客户所发明的一个新名词, 拆开来就是"理性、享受、行家"。它 们从侧面反映出理念S1所具备的 三大亮点:一是高性价比,二是高 整个开发过程,这里不一一叙述, 舒适性,三是高品质。S1对于广汽

用心之作:广汽本田理念S1

本田理念的重要意义不言而喻,这 是它怀着战战兢兢的心情交出的 第一份作业,研发过程中,整个理 念团队的勤恳、负责、精益求精有 目共睹。

今,中国老百姓,尤其是年轻人,对 于第一辆车要求一点儿也不低,不 再只是"两排沙发,四个轮子"这么 简单,而是对外观、内饰、空间、品 质乃至价格都有更高要求。理念S1 长,数据不是特别醒目,但理念S1 同时满足了吗?答案是肯定的!

从提出合资自主品牌概念,到 理念S1正式下线,广汽本田用了近 四年时间,走完了一辆新车从研发 也不会显得拥挤。 (文 慧)

工减料。假如真是新瓶装旧酒,老 车型换马甲,理念S1完全无需大费 周折。试驾前的说明会上,广汽本 田花了很大的篇幅介绍理念S1的 但其中一个环节让笔者印象深刻: 为真实了解中国用户的需求,研发 团队走访了全国30多个城市,倾听 了3000多名消费者的心声,深层次 了解他们对汽车的全方位需求,并 以调研的结果来审视整个开发过 理念S1定位是人门家轿。如程。用心之作,用来形容理念S1,一 点也不为过。

理念S1是款三厢车,空间方 面,理念S1轴距为2450mm,维持 A0级车的标准水平,没有特别拉 同样应用了本田"MM"设计思维, 即使用者空间最大化,机械所占空 间最小化。后排坐进三个成年人,